

加里·耶茨博士，《十二书》第 15 节， 《何西阿书》，以色列的精神不忠，第 3 部分

© 2024 加里·耶茨和泰德·希尔德布兰特

这是加里耶茨博士关于《十二先知》的系列讲座。这是第 15 讲，何西阿书，以色列的精神不忠，第 3 部分。

先知何西阿向以色列人民发出了一个严肃而令人震惊的信息，即上帝看待他们和他们的行为，他们在契约中的行为。

上帝视她们为不忠的妻子，没有履行对丈夫的承诺和诺言。在上一节课中，我们讨论了先知指责以色列不忠于耶和华的盟约伙伴的一些具体方式。请记住，本书的布局是，何西阿和歌篾婚姻的隐喻在第一章至第三章中为我们展开。

然后，第四章至第十四章中的一系列盟约诉讼向以色列人民阐明了：这些是上帝对你们提出的具体指控和控告。这就是为什么上帝认为你们是不忠的配偶和不忠的盟约伙伴。我们上次查看了几个具体细节。

上帝将指责他们没有对他实践仁慈。在圣约中，上帝一直保持着他的仁慈、忠诚的爱和对圣约的忠诚。以色列没有这样做，作为对他的适当回应。

第二项指控更加有针对性和具体，即他们没有遵守圣约诫命。我们在其他八世纪先知书中看到的正义与暴力、利用邻居和压迫穷人的问题也反映在何西阿书中。第三项不忠诚的指控，也是我们广泛关注的，然后我仍然想谈一谈，是宗教偶像崇拜的问题。

请记住，先知阿摩司在公元 8 世纪布道时，我认为会更全面地关注以色列的社会罪恶和正义问题。何西阿也有这个主题，但他将更主要关注宗教罪恶。以色列的偶像崇拜具体表现为两种形式。

其中之一涉及对迦南神巴力的崇拜，以及迦南生育女神的所有相关仪式和习俗。因此，先知何西阿将指控他们，指控他们崇拜巴力，其中可能包括许多其

他非法神灵以及与迦南宗教相关的所有事物。然而，他们崇拜偶像的第二种方式是通过崇拜牛犊神，这是耶罗波安一世在以色列土地上制定的。

从北国建立之初，巴力崇拜就一直是上帝与他的子民之间争执的根源。列王纪中所有来自北国的国王，甚至连负责从以色列清除巴力崇拜的耶户，都被标记为在上帝眼中行恶的国王。一个主要原因是他们继续犯下他们父亲耶罗波安的罪孽。

因此，我们将在《何西阿书》中看到这一点，即偶像崇拜的指控将集中在他们参与迦南人的崇拜习俗上。以色列北部王国的牛犊神也将受到谴责。回到我们在上一节中看到的一些段落，第4章第13和14节这样说，“.....他们在山顶上献祭，在橡树、杨树和橡树下的丘陵上烧祭，因为它们的树荫很好。

因此，你的女儿卖淫，你的新娘通奸。”所以，这些非法行为与北方王国的所有各种场所、高地和圣所有关。第4章第17节，以法莲与偶像联系在一起。“.....别管他了。

喝完酒后，他们便开始淫乱。他们的统治者喜爱羞耻。风用翅膀裹住了他们，他们必因自己的祭祀而感到羞愧。”因此，以色列人，由于他们周围的文化，由于迦南人的影响，被吸引到对巴力的崇拜中，因为他们相信巴力是生育之神、风暴之神、带来雨水使他们的庄稼丰收的神。

他们崇拜迦南人的生育女神，因为迦南的妇女和家庭相信这是神赐予他们子孙后代的方式。J. Glenn Taylor 在《何西阿书》的评论中说道：“只要以色列在炎热的气候下依赖降雨，并生活在信奉巴力降雨力量的邻居之中，就不可避免地会想方设法地给予巴力应有的回报。”因此，我们肯定会在《何西阿书》第4章中看到这一点。但是，以色列的牛犊神和圣所问题以及由此产生的混合主义是耶和华崇拜、迦南神崇拜和金牛崇拜的元素，可以追溯到亚伦的叛教时期。所有这些都混合在一起了。

在第8章第5节中，上帝说道：“.....撒玛利亚啊，我已弃绝了你的牛犊，我的怒气向他们发作。他们要到几时才无罪呢？因为牛犊是以色列的，是工匠所造

的，不是神。撒玛利亚的牛犊必被打碎。”所以他们所崇拜的金牛犊是他们亲手所造，而不是真正的造物主——神。

这与承认耶和华是唯一的真神是根本矛盾的。何西阿书第 10 章第 5 和 6 节也谈到了牛犊神。经文中写道：“撒玛利亚的居民因伯·亚文的牛犊而战兢。”这里提到了以色列南部圣所所在地伯特利，现在改名为伯·亚文，意为无用之家。

它不是神的殿堂，而是一所毫无价值的殿堂，因为它与融合主义的牛犊崇拜联系在一起。“.....它的人民为它哀悼，它的偶像祭司也为它哀悼，那些为它和它的荣耀而欢欣鼓舞的人，因为它已经离开了他们。”因此，他们向这个他们认为代表上帝的雕像祈祷，但最终，雕像不会拯救他们。雕像本身将参与流放，最终将被亚述人带走。

“.....这尊神像将被带到亚述，作为对大王的贡品。以法莲将蒙羞，以色列将因自己的偶像而感到羞愧。”因此，最终，这尊牛犊神像将被放在亚述王的战利品陈列柜中，因此以色列没有理由崇拜它。他们试图用这尊神像来代表上帝，却贬低了上帝的伟大。

我们来看第 13 章，这里还有其他几个重要的参考资料。让我先读一下第 11 章中的一个。在第 1 和第 2 节中，“.....以色列年幼的时候，我爱他，就从以色列埃及召出我的儿子来。

他们越呼求，他们越远离。他们不断向巴力献祭，向偶像烧祭。”所以，耶和华是把他们带出埃及的神。耶和华是拯救他们的神，是救赎他们的神，是与他们建立了特殊关系的神。

然而，他们却对巴力神进行崇拜和虔诚的信仰。现在，我们在第 13 章第 1 和 2 节中看到了一个有趣的关于偶像崇拜的参考。我想研究一下这一节中的几个细节。那里说，“.....以法莲说话，人就战兢。

他在以色列中被尊崇。”因此，以法莲支派一度享有崇高的地位。耶罗波安王来自以法莲支派。请记住，以法莲是约瑟的受祝福的儿子之一。

但他因拜巴力而招致罪孽，并因此而死。因此，以法莲支派有着高贵的过去，他是约瑟的儿子，北方王国的第一位国王就来自这个支派。但他因拜巴力而招致罪孽，结果就是他死了。

在上一课中，我们讨论了何西阿书中的徒劳言论。何西阿不断向他们强调，最终你对巴力的依赖是一个糟糕的策略，因为巴力无法满足你的需要。巴力无法给你带来肥沃、雨水、繁荣和好收成。

归根结底，这些都是来自主的祝福。只要他们信靠他，他就会像露水一样赐福给他们。他本人，他的存在将成为他们清新的雨水。

如果他们行公义，主就会将公义降在他们身上。因此，我们又一次听到了这种徒劳无功的言论。以色列人崇拜巴力，寻求生命和祝福，但在这个过程中，他们却死了。

昨天我们还谈到了格雷格·比尔在谈论《旧约》中的偶像崇拜时所反映的观点。偶像崇拜的问题之一是，最终人们会变得像他们崇拜的神一样。偶像是哑巴，是聋子，不会说话，听不见。

因此，跟随他们的人会变得精神迟钝，看不到真理。当人们放弃对真理的信仰时，他们不会再相信任何事。他们会变得轻信，什么都相信。

当以色列人崇拜金牛犊时，他们就变得像一头顽固的小母牛，他们想走自己的路，走自己的路。上帝最终不会听从上帝的纠正，而是通过流放将轭放在他们身上，这样他们就会顺从。在这段经文中，以色列人变得像巴力，因为经文说他们因崇拜巴力而招致罪孽，然后他们就死了。

请记住，迦南史诗中有一段是说，巴力自己受到了莫特的影响。他被莫特打败了。他每年都被迫下到地下世界，屈服于死亡的力量。

好吧，当以色列人对巴力表示忠诚、虔诚和敬拜时，他们最终变得像巴力一样。结果，就像巴力受到莫特的影响一样，以色列人自己也受到了死亡的力量。

量。他们没有体验到他们以为巴力会带给他们的生活，而是最终经历了死亡和毁灭以及所有盟约的诅咒。

寻求主以外的任何事物作为保护、祝福或安全的来源是一种失败的策略。以色列以痛苦的方式学到了这一课。现在第 2 节也说，现在他们的罪越来越多。

偶像崇拜总是会让人绝望，因为上帝无法兑现他的诺言，所以你必须以更强烈的方式寻求它。他们为自己制造了金属偶像。用银子精心打造的偶像，全都是工匠的作品。

这是我想让我们关注的结束语。据说，ESV 版本是这样写的，那些献上活人祭祀的人会亲吻小牛犊。这句话到底是什么意思？同样，ESV 版本会这样写，那些献上活人祭祀的人会亲吻小牛犊。

我们在谈论什么？首先，有趣的是，在第 13 章第 1 节和第 2 节的这段经文中，第 1 节提到了巴力，第 2 节提到了牛犊神。这些融合元素被融合在一起。迦南宗教的习俗之一，也是主所谴责的事情之一，就是存在这种儿童献祭习俗。因此，ESV 翻译第 2 节时，实际上提到了儿童献祭，并认为这种习俗在北方王国盛行。

现在，如果我们从旧约的整个故事来看待这种习俗和概念，利未记 20 章 2 至 5 节将讨论儿童献祭。它特别与一位名叫摩洛的神有关。这位神的名字意味着他是一位国王。

他是亚捫人的神。但在耶利米书第 32 章第 35 节中，儿童献祭再次与摩洛有关，但这也与巴力崇拜有关，巴力本人在迦南众神中被视为国王。除非我们有这节经文，否则我们没有以色列北部王国儿童献祭的直接证据。

但在列王纪下第 16 章和第 23 章中，我们可以看到关于犹大王的两位记载，他们实际上将自己的孩子当作祭品烧死在火中。其中一位是亚哈斯王，他将许多异教和融合主义元素引入了南国对主的崇拜中。另一位这样做的国王，他让自己的儿子经受火的，是犹大王玛拿西，王将说他是犹大有史以来最邪恶的国王。

他统治了 55 年。他在犹大国犯下的恶行甚至比他之前的亚摩利王还要多。因此，有证据表明，在南国，甚至一些犹大国王也参与了儿童献祭。

约西亚实施的改革之一就是污秽与儿童献祭有关的欣嫩子谷的陀斐特，使儿童献祭无法进行。那么，这里发生了什么？何西阿书第 13 章中是否还提到了儿童献祭？旧约中关于儿童献祭的一个更有趣的例子是士师记中耶弗他的誓言。在与上帝达成协议或交易时，耶弗他说，主啊，如果你让我在战斗中获胜，我就把从我门口出来的任何东西献给你作为祭品。

当我回到家时，他的女儿从门里出来。因为在以色列历史上的那个时候，他们的观点和神学已经变得异教化，耶弗他感到有义务履行他对上帝的承诺，尽管上帝在旧约中说，儿童献祭是我所憎恶的。在以色列进入那片土地之前，申命记第 12 章第 30 和 31 节会这样说。

这是主对儿童献祭的评价。当耶和华你的神从你面前剪除你要去赶出的那些国家，你赶走他们并住在他们的土地上时，你要小心，不要被他们所诱捕。他们在你面前被消灭之后，你不要询问他们的神，说，这些国家是怎样侍奉他们的神？我不希望你做这些人所做的事情，作为宗教仪式和对他们神的虔诚的表现。

你们不可这样敬拜耶和华你们的上帝，因为他们向他们的神做了耶和华所憎恶的一切可憎之事。他们甚至用火将自己的儿女焚烧献给他们的神。因此，在士师时期，耶弗他和以色列人的观点在很大程度上变得迦南化，他们的观点和神学变得如此异教化，以至于耶弗他认为将他的女儿作为祭品献给上帝是让他高兴的事情。

现在，关于迦南人儿童献祭的证据相当有限，但《旧约》之外也有一些证据表明迦南人有这种习俗。约翰·巴顿谈到了其中的一些。在泰尔城，可以追溯到公元 8 世纪到公元 6 世纪，那里有证据表明那里有一个托斐特，这个词指的是神圣的墓地。

这个托菲特，即这个墓地，里面有瓮，里面装着儿童的遗骸或动物的骨头。那里有石碑、雕像或铭文，表明这些瓮中的遗骸曾被献给迦南诸神。旧约时代之后，考古学家在北非的腓尼基殖民地迦太基也发现了一个托菲特。

在托斐特，他们还发现了瓮和墓地，里面埋着儿童和羔羊的骨头。那里有石碑表明，这些墓地瓮中的儿童要么是献给迦南女神坦尼特，要么是献给巴力·哈蒙。现在罗马人也在他们的著作中提到迦太基用火烧死儿童作为祭品献给诸神的习俗。

所以，有证据支持这一点。这就是何西阿在第 13 章第 2 节中所说的吗？在希伯来语中，我们确实有这样一句话，即献祭的人亲吻小牛。当我们在两个名词之间建立这样的关系时，这种关系可以用多种方式来理解。

关系中的第二个词，从句法上分析，被视为属格。因此，我们可以用多种方式解读，或者至少用两三种主要方式解读这个想法，即男性牺牲者。如果这就是我们所说的主观属格，那么男性就会实施牺牲行为。

所以，它实际上并没有提到任何关于活人献祭的事情。如果它是客观属格，我们可能谈论的是作为献祭对象的男性或人类。有时，在这些类型的结构中，of 关系，即 of 后面的第二个词，可能只是在谈论第一个词所属的更广泛的群体或物种或更大的类别。

我认为 ESV 可能在这里翻译错了。它不是指人祭，而只是在谈论以色列献祭的人。这些人，献祭者，北方王国的人民，当他们敬拜上帝时，他们亲吻小牛。

因此，这里并不是专门指北方王国的儿童献祭（这是迦南人崇拜的一部分），而是再次简单地指他们对金牛犊的敬意和虔诚。现在这里的形象是他们亲吻金牛犊。我们知道，在人类国王脚下鞠躬，就像耶户在黑色方尖碑上向亚述国王鞠躬并向他进贡时所做的那样，这是一种表达荣誉和虔诚的方式。

因此，当我们在这里谈论亲吻牛犊时，它谈论的是他们对位于丹或伯特利的圣所中的牛犊神的崇拜、尊敬和虔诚。好的，现在想想人类亲吻牛犊的形象。鲍勃·奇泽姆在他的《先知手册》中对偶像崇拜的堕落性质进行了评论。

我认为这句话说得好。他说，想象一下，按照上帝形象造出来的人类亲吻自己亲手造的牛犊像，这是多么荒谬。所以，我认为我们在这里提醒了我们偶像崇拜的堕落本质。

当我们以人类的身份敬拜上帝时，我们会得到提升，会让我们达到我们被创造和被设计去做的事情。《创世纪》1:26-28 中将人类描述为上帝的形象。我们被造得像小神，像雕像，被设计为上帝的副摄政。

通过敬拜他并在他的统治下生活，我们被提升到崇高的地位。地球上的每个人都代表着上帝的形象，这是我们可以说的人类本性中最崇高的事情。但是当亚当堕落时，他把偶像崇拜带入了人类。

结果，我们并没有按照上帝的形象活出自己的命运和使命，而是反过来，试图崇拜自己，结果却贬低了自己。罗马书说，我们并没有反映上帝的荣耀和伟大，而是扭曲了这一点，开始崇拜造物而不是造物主。所以，我认为，以色列北部王国的信徒向牛犊下拜并亲吻牛犊的画面反映了所有这些以及偶像崇拜的堕落本质。

这与上帝设计的敬拜方式相去甚远。因此，《何西阿书》中贯穿着一种观点，我认为这其实是一种普遍的观点，即以色列犯了精神上的通奸罪。他们与其他神通奸，这就是上帝审判和上帝愤怒降临的原因。

最后一句是这样的，第 13 章第 9 节，以色列啊，他要毁灭你，因为你与我为敌，与你的帮助者为敌。上帝为以色列人所设计要信靠的，应许保护他们的王就是耶和華。他是他们的帮助者。

正是在这场危机中，他能够帮助他们。如果他们能远离罪恶，主就会帮助他们，并赐福于他们。如果他们能放弃对假神、偶像和牛犊神的信仰，悔改并信仰主，专一地信靠他，主就有能力将他们从敌人手中拯救出来。

但问题是他们转而反对他们的帮助者。我们又一次听到了徒劳无功的言论。他们没有向能解决问题的人寻求帮助，而是试图自己创造解决方案。

他们相信自己的策略。他们相信自己的设计。他们相信人类创造的神灵，但最终这一切都不会奏效。

我想，当我们读何西阿书时，我们就会明白偶像崇拜的严重性以及偶像崇拜给以色列人民带来的问题。但正如我们在上一课中谈到的，我们有时面临的一个问题是，当我们开始思考这个问题的当代应用时，或者如果我是一名牧师，我正在通过旧约先知布道，我如何让今天的人们真正认识到偶像崇拜的问题？加尔文说，人心是一个偶像制造工厂。我认为他说得完全正确。

约翰明白这一点，他写信给他所照管的教会，他说，要保守你们的心，远离偶像崇拜。但是我们读旧约时，往往会说，我不明白。我不了解以色列人。

我不明白他们怎么会被诱导去崇拜那些明显是假的东西。我们不向偶像跪拜。我们也不制作石像。

我们没有金属偶像。那么，这是否意味着我们不会与偶像崇拜作斗争？如果你要有效地宣讲和教授旧约，你就必须找到一种方法，在宣讲这些文本时，在宣讲旧约的各个部分时，真正地去理解或帮助你的会众理解古代近东以色列的偶像崇拜如何应用和与我们今天的生活相关？帮助我思考这一圣经神学的书籍之一是格雷格·比尔的书《我们成为我们所崇拜的东西》。我们已经讨论过这个问题。

另一本处理过这个问题的牧师著作是蒂姆·凯勒的《假神》。他在布道中处理了这个问题，并谈到了纽约市的偶像崇拜，帮助人们识别出我们今天生活中的一些偶像，这些偶像可能与以色列人崇拜巴力和牛犊神时所做的事相对应。请记住，他们被这种意识形态吸引，因为这是他们文化中普遍存在的信仰。

我们被某些偶像所吸引，是因为我们文化中盛行的思想和信仰从根本上反对上帝，但却通过媒体、与我们生活在一起的人，甚至有时通过我们自己的家庭充斥着我们的思想。因此，我们被这些特定的偶像崇拜所吸引，因为我们相信这是一种有效的生活方式，就像何西阿时代的以色列人相信崇拜风暴之神会给他们带来农业祝福一样。所以，我想列出凯勒在偶像崇拜方面谈到的一些事情。

他指的是权力崇拜。生命只有当我拥有权力和影响力时才有意义，或者说我只有当自己拥有权力和影响力时才有价值。当约翰谈到世间万物与生命的骄傲有关时，其中就包含着权力。

认同偶像：只有被他人爱戴和尊重，生活才有意义。舒适偶像：只有拥有这种愉悦的体验和特定的生活质量，生活才有意义或有价值。许多基督徒因为这种特殊的偶像而抵制圣经的信息，而这也是我自己生活中挣扎的事情，圣经的信息说，如果你要成为耶稣的追随者，那么你需要背起你的十字架跟随他。

再次，我认为形象崇拜与生命的骄傲有关。只有当我拥有某种特定的外表或身体形象时，生活才有意义。控制崇拜，只有当我能够在某个特定领域掌控自己的生活时，生活才有意义。

帮助偶像，只有当人们依赖我、需要我时，生活才有意义或我才价值。依赖偶像，只有当有人保护我、让我安全时，生活才有意义。独立偶像，只有当我完全没有义务或责任去照顾某人时，生活才有意义。

工作崇拜，许多人将工作奉为神明，或对工作投入的热情只应献给上帝。只有当我工作效率高、完成好事情或事业有成时，生活才有意义。成就崇拜：如果我的成就得到认可，如果我的事业有成，生活才有意义。

物质主义偶像崇拜，生活才有意义，只有拥有一定程度的财富、财务自由和一定数量的财产，我才价值。宗教偶像崇拜会成为我们信徒的诱惑。只有我遵守宗教的道德准则并在其活动中取得成就，生活才有意义。

我希望人们认识到我是一个多么虔诚的人。个人崇拜，只有当我生命中的这个人快乐或与我在一起快乐时，生活才有意义或我才价值。非宗教的偶像崇拜，这是我们社会的一个特征。

只有当我感到完全独立于有组织的宗教并拥有自己制定的道德观时，生活才有意义。我们看到我们的文化正在通过修改婚姻规则和法律以及我们对婚姻所涉及内容的理解来做到这一点。种族或文化偶像崇拜，只有当我的种族和文化得到提升并被认可为优越时，生活才有意义。

内心崇拜，只有当某个社会团体或专业团体让我进入他们的圈子时，生活才有意义。家庭崇拜，甚至我们的家庭和人际关系，是的，它们可以成为我们信任的偶像。只有当我或我的孩子或我的父母对我感到满意时，生活才有意义。

关系崇拜：我为大学生和神学院学生以及许多面临婚姻困境的人服务。许多其他人认为婚姻是解决这一关系崇拜的办法，但事实并非如此。只有当真命天子或真命天女爱上我时，生活才有意义。

遭受偶像崇拜，只有当我被问题所伤害时，生活才有意义，只有那时我才会感到高尚或值得被爱，或者我才能处理我内心的愧疚。意识形态偶像崇拜，只有当我的政治或社会事业或政党取得进展并在权力或影响力上上升时，生活才有意义，我才有权力。所以我认为，作为教师、牧师，作为我们这些参与牧师事工和向他人扮演角色的人，当我们传授上帝的话语时，对我们来说，非常重要的一点是，不要只把旧约当作一堂历史课来教授，不要只说，看，以色列人对这些神有问题，我们不知道他们是什么，我们不知道他们是什么样的，而是要了解偶像崇拜的根本原因，然后说明它如何适用于今天。

我认为如果我们能做到这一点，从很多方面来说，人们就会开始理解旧约先知的重要性，它们与我们的生活息息相关。我们已经讨论过这个问题，但我认为我们读先知书越多，我们就越能认识到他们是向人们传道的预言家，而不是预言未来会发生什么的预言家。我们开始发现，人们在与主的关系、与主的约定和关系中遇到的问题、困难和挣扎与我生活中发生的事情非常相似。

所以，以色列人所面对的问题并不是我们陌生的。记住，加尔文告诉我们，无论是古代以色列人还是 21 世纪的美国，人心都在与偶像崇拜作斗争。《旧约》中有几段经文特别帮助我理解了这一点。

在以西结书第 14 章中，当以西结谈到犹太人民和领袖们的偶像崇拜时，他说，这些人的问题在于他们在心中树立或建造了偶像。因此，以西结信息的其他部分将讨论上帝感到震惊的事实。他很生气。

他将对人民发怒，因为他们在圣殿里安放了偶像、动物像和各种可憎之物。这是卑鄙的，是令人憎恶的。

这让上帝很不高兴。但更大的问题不仅仅是建造一个偶像和一副画像。更大的问题是以色列人心里到底在想什么。

另一段帮助我理解旧约偶像崇拜与我们今天生活的相关性的经文是《约伯记》第 31 章。请记住，《约伯记》第 31 章是约伯在上帝面前抗议自己无辜的一段经文。我是一个正直的人。

我是一个虔诚的人。我一直对你忠心耿耿。我想约伯想说的是，主啊，我没有做过任何值得我遭受这种惩罚和痛苦的事情。

但在所有这些事情中，当他谈到自己的正直时，他谈到了他所过的是什么样的生活。他在第 24 节中说道：“我若以金子为信靠，或以精金为倚靠，我若因我的财富丰裕，或因我手得了许多而欢喜。”所以，约伯说：“嘿，显示我正直的一件事就是，我没有把我的信靠放在金子、财富或我的财物上。”我们从《约伯记》中知道，约伯是一个富有的人。

这对他来说是一种诱惑。然后，他提到这一点之后，如果我因财富丰富而感到高兴，第 25 节，请注意他在第 26 节中将其与什么联系起来。他说，如果我看着太阳照耀或月亮在辉煌中移动，我的心就会被秘密地引诱，我的嘴会亲吻我的手，这将是法官要惩罚的罪孽。

因为我会背叛上帝。约伯在谈到仰望太阳、仰望月亮和在天空中看到月亮时，他所谈论的正是这些物体在古代近东地区经常被崇拜和视为神灵。所以，当约伯说，如果我的嘴吻了我的手，我们就会像在何西阿书 13.2 中一样，向着太阳或月亮亲吻的想法是对这些星体神灵的虔诚表达。

约伯说，如果我那样做了，如果我参与了那种异教崇拜，我就是对上帝不忠。但这段经文中有趣的是，我们把这段经文的最后一部分，即朝着太阳或月亮亲吻，看作是一种令人憎恶的异教习俗。但在约伯的心中，这与信奉黄金和为财富而高兴有关。

对他来说，相信财富和崇拜星神一样，都是对上帝的不忠。因此，偶像崇拜不仅是指图像和偶像以及古代近东的异教信仰。它是指相信上帝以外的事物。

说实话，西方世界的主要偶像，我们每天与上帝关系中的主要斗争就是繁荣和财富，因为它是我们文化中如此普遍的一部分。我们文化的普遍信念是，你的价值、你的安全感和你作为一个人的价值取决于你的财产以及你拥有和拥有的东西。在许多方面，教会已经接受了这种文化的谎言。

前几天我读了一篇博客，谈到教会在很多方面已经变得像一艘游轮。这个比喻非常有效。它反映了事工以及教会的角色和功能通常不是为迷失的、没有基督的人或有需要的人服务。

通常只是为了娱乐和照顾教会里的人，因为我们已经相信了我们文化的谎言。我记得有一位作家曾经谈论过，18世纪和19世纪生活在美国南部的基督徒会是什么样子，他们要为自己的奴隶制行为向上帝负责。如果他们站在上帝面前，简单地发表声明，会怎么样？好吧，我这样做是因为这是我们的文化所相信的。

它被我们那个时代的人们所接受。这在上帝面前不会是一个可接受的答案。当生活在20世纪到21世纪的美国基督徒站在上帝面前，当我们对自己的生活作出解释时，也许我们可以想象主与我们对话，并问我们，为什么你们如此信任自己的财产和财富？为什么你们不将这些财富用于王国事业或满足其他人的需要？我们的回答是，我们只是在做文化所说的事情，这不会比18世纪或19世纪的基督徒更容易被上帝接受，他们利用文化的普遍信仰来捍卫他们的奴隶制。

因此，我认为以一种能够帮助人们理解其相关性和实用性的方式来教授旧约非常重要。我喜欢在神学院教授旧约，因为我知道我经常有机会向那些即将出去服务和传道的学生强调，旧约需要成为你传道工作的一部分。当你看到学生们开始理解这一点，或者当你观看这些视频并开始自己理解这一点时，我真的相信上帝召唤我去做的事情之一就是帮助人们理解这一点。

那么古代以色列的宗教融合实践又如何呢？这与今天的我们有何关联？现在，我有机会访问南美洲一些国家，那里的宗教融合实践非常明显。那里有像萨泰里阿教这样的宗教，它将招魂术和天主教融合在一起。在我访问过的南美洲一些大城市的街角，你经常会看到街上摆放着圣母玛利亚的画像和供奉给这些灵魂的祭品。

基督教与对灵魂的崇拜和万物有灵论被混合在一起，形成了一种危险的混合。这常常是促进皈依基督教的一种方式。因此，我们再次以美国人的身份看待这个问题，并说我们没有这些困难。

我上过神学院。我显然不相信融合主义。我读过系统神学。

但是，我们美国人是否像以色列人一样被宗教融合的习俗所吸引呢？古代以色列有一些有趣的宗教融合考古实例。其中一些来自北方，一些来自南方。在一个叫Kuntillet的地方在犹大南部的阿朱鲁德，在那里的荒野中，人们发现了许多带有图像和铭文的物品。

这些人来自以色列人，也许是这里的一个异常群体，但他们是以色列人。他们是来自犹大的人，信奉主。我相信其中一个铭文是在昆蒂莱特的一个罐子上发现的 Ajrud 有这个。

上面写着，愿耶和华和他的亚舍拉祝福你。所以，刻下这块铭文的人是相信耶和华的以色列人，但他们接受了迦南人的观念，认为耶和华有女性配偶或女性性伴侣，就像埃尔和巴力一样。旁边还有一头小牛神的雕像，这个神名叫贝尔。

他被描绘成一头小牛。他从腰部以下是裸体的。有人讨论过，这幅特定的图像是否旨在将耶和华描绘成这头小牛神？旁边有一位坐在椅子上演奏乐器的女人。

那么，这头牛犊神是否代表耶和华和他的亚舍拉呢？我们对此并不完全清楚，但铭文本身反映了那里的融合。在另一幅同样在昆蒂莱特发现的图像中阿朱鲁德，有一群信徒在主面前举起双手。上面写着，愿你受到耶和华和他的亚舍拉的祝福。

愿耶和华赐福于你，保佑你，与你同在。当我读到那段铭文时，令我印象深刻的是，他们从摩西五经、托拉中取出祭司的祝福，并将其融入到对上帝的一种非常异教的理解中。这就是融合主义。

这些崇拜者可能甚至没有意识到他们正在做令上帝不悦的事情。我认为在古代以色列和古代犹大，一个巨大的问题和一个巨大的问题是，这是对上帝的典型标准理解。在米吉多附近的塔纳克发现了一个公元前 10 世纪的邪教摊位。

再次，我们在这里看到了宗教融合有明显体现。它用于以色列人的崇拜。这个祭坛上有四根柱子。

最底层是一尊裸体女性生育女神亚舍拉的雕像。第二层是两个长角的生物，它们位于一个看不见的空间中，可能代表着坐在基路伯上方的隐形耶和华。第三层是生命之树，可能是对亚舍拉的崇拜。

然后在第四层，你会看到一头背上有太阳的牛犊，可能再次代表着耶和华，这是但和伯特利的牛犊之一，然后也许代表着主，那里的太阳代表着主。这些图像、女性生育女神、耶和华、坐在基路伯之上的隐形上帝、金牛犊般的耶和华，所有这些都融合在一起。J. Glenn Taylor 在他的《何西阿书》评论中再次谈到了这种融合。

他说，尽管圣经作者将对耶和华的崇拜与对巴力等其他神的崇拜进行了严格的区分，但偶像崇拜者自己可能认为他们的习俗与对耶和华的崇拜有重叠甚至一致。他说，导致宗教妥协的合理化并不是什么新鲜事。实际上，以色列人找到了一种方法来调和对巴力、亚舍拉和其他神的崇拜与对耶和华的崇拜。

我们会再次说，我们的崇拜中没有这样的元素。但是，当我们将对主的信仰和基督教信仰，以及繁荣使我们在上帝眼中成功和幸福的文化观念融合在一起时，当我们将其融入繁荣神学的融合中时，从某种意义上说，我们正在从事与古代以色列人相同的融合。当我们支持民族主义并在整个教会历史中将民族主义和基督教信仰结合在一起时，有例子表明这可能是一件非常危险的事情。

因此，何西阿书中的偶像崇拜观念在今天仍然是一个现实问题。这本书与我们息息相关，适用于我们。何西阿将要提出的最后一个问题具体反映了以色列人民如何犯下通奸罪和对主不忠。

最后要讨论的问题是，先知会说以色列也对耶和华不忠，因为他们与外国结盟。因此，有许多经文谈到了这一点。何西阿书第5章第13和14节说，以法莲见自己有病，犹大见自己有伤，就往亚述去，差人去见大王，但他不能医治你们，也不能医治你们的伤。

我必向以法莲如狮子，向犹大家如少壮狮子。我必撕裂而去，必夺去，无人搭救。

因此，当遇到麻烦时，他们的本能反应是试图找到政治解决方案。第7章第8和11节，以法莲与人民混杂在一起。以法莲是一块没有翻过的饼。

何西阿对他们的政治联盟的看法如下。以色列就像一块煎饼，一面烧焦，另一面生着。她半途而废的政策无法拯救她。

她试图与其他民族融合。她信任这些国家。这些联盟代表着一种精神上的不忠，原因在于，他们再次相信上帝之外的东西。

这句话的正确应用并不是提醒美国不应加入联合国或北约，也不是提醒当今各国不应结成政治联盟。这句话的应用是，上帝的子民最终必须信靠上帝，因为上帝是他们唯一的安全和保护来源。因此，即使作为基督徒，当我们倾向于寻求政治解决方案或指望政治领袖来解决我们的问题时，当我们信任美国和我们军队以及我们政府的军事安全时，我们最终信任的东西最终在某种程度上、在历史的某个时刻会让我们大失所望。

第七章第十一节，以法莲好像鸽子，愚昧无知，求告埃及，又投奔亚述。他们所到之处，我必张开网，网住他们。我必把他们像天上的飞鸟一样击落。我必按着他们会众所听到的惩罚他们。

因此，以色列就像一只愚蠢的鸽子，四处飞翔。他们到处乱飞，去埃及，去亚述。他们尽一切可能，从政治和军事上解决问题。

他们的问题不是政治问题，而是精神问题，他们需要回归上帝。如果他们不这样做，最终他们将被毁灭。第 8 章第 9 和 10 节，因为他们已经投奔亚述，就像一头独自流浪的野驴。

以法莲雇佣了情人，虽然他们在列国中雇佣了盟友，但我很快就会把他们聚集起来，国王和王子们很快就会因贡品而痛苦不堪。这些策略不会拯救他们。第 8 章第 14 节，以色列忘记了他的创造者，他们信奉主以外的其他东西。

在何西阿书第 12 章第 1 节中，以法莲整天以风为食，追逐东风。当你以风为食时，你会吃饱多少？这不是一顿真正令人满意的饭。你永远能捕捉到东风吗？不，他们做不到。

这就是为什么他们散布谎言，施行暴力，与亚述结盟，将石油运往埃及，而这些联盟都无法拯救他们。旧约先知们不断提醒我们，政治联盟最终无法拯救以色列。在亚述危机中，先知以赛亚与南方领导人、犹大领导人交谈时，也传达了同样的信息。

他会向那些信任埃及的人发出警告。他们相信与埃及结盟能让他们挑起埃及人与亚述人的战争。以赛亚说这不会拯救你们。

先知在《以赛亚书》第 28 章中讽刺地说，犹大领袖声称，我们与死亡立约。他们实际上并没有与死亡立约，他们与埃及立约，他们认为埃及会保护他们。以赛亚说，你们实际上做的是与死亡立约，这将导致你们的毁灭。

那些信靠埃及的人有祸了，因为他们信靠人和马。他们不信靠主。诗篇 20 对以色列人说：有人信靠马匹，有人信靠战车，但我们要信靠主我们的上帝。

而这正是以色列人和犹大人在 8 世纪都忘记的事情。我想为我们回顾一下并提醒我们，以下是何西阿书 4-14 章向我们证实的以色列人对主犯下精神不忠的具体方式。第一，他们抛弃了对主的忠诚。

第二，他们没有遵守上帝的诫命。第三，他们崇拜偶像，包括崇拜巴力、迦南诸神和女神以及对牛犊的崇拜。第四，也是最后一点，他们与其他国家结盟，信任这些国家而不是上帝。

上帝的信息是，最终，所有这些事情都会让他们失望。我们所信任的任何事物和我们所期待的任何策略，最终都会成为我们生命中最重要东西或事物，我们所信任、奉献、服务、爱戴超过主的东西，或我们用来取代主的东西，最终都会让我们失望。我认为，何西阿向 8 世纪的以色列人传达了一个信息，这个信息在今天非常有意义，因为人们正在与他们的策略、偶像和我们周围文化的错误信仰作斗争。

上帝赐予我们光明、洞察力、智慧和理解力，让我们知道真正的生活是什么，知道真正的生活存在于与基督的关系中。我们可以与我们周围的文化分享这一信息，这些文化今天与以色列在公元前八世纪接触的文化一样崇拜偶像。

这是加里·耶茨博士关于十二经的系列讲座。这是第 15 讲，何西阿书，以色列的精神不忠，第 3 部分。